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Der Text aus Aufgabe 1a möchte potenzielle Studieninteressierte über den Ablauf der Immatrikulation informieren. 

Die Textanalyse über http://www.schreiblabor.com/textanalyse/  ergab jedoch einen Lesbarkeitsindex von 25. Das heißt, für die junge Zielgruppe ist der Text eindeutig zu schwierig. Ein Grund für den schlechten Flesch-Index sind in diesem Fall zu lange Sätze und viele lange Wörter, wie sie bspw. durch Substantivierung entstehen. Aber auch andere Punkte machen diesen Text für potenzielle Studieninteressierte ungeeignet.

Aufgabe: (20 Min.)
Schreiben Sie die Textpassage zielgruppengerecht um. Beachten Sie dabei die Bedürfnisse der Zielgruppe und die relevanten Checklisten-Punkte. Versuchen Sie einen Lesbarkeitsindex von über 35 (ideal zwischen 46 und 60) zu erreichen! http://www.schreiblabor.com/textanalyse
Die Immatrikulation – also die Einschreibung in die Liste der Studierenden – wird für einen bestimmten Studiengang vorgenommen und begründet die Aufnahme als Student und damit die Mitgliedschaft an der Universität Leipzig. Nach Bearbeitung Ihrer eingereichten Unterlagen, erfolgt Ihre Immatrikulation. Im Ausnahmefall kann dies durch eine von Ihnen bevollmächtige Person erfolgen; die Vollmacht ist im Original beizulegen. Nach der formalen Einschreibung werden die neuen Studierenden im Rahmen einer Immatrikulationsfeier persönlich vom Rektor und anderen Vertretern der Universität begrüßt und feierlich an der Hochschule willkommen geheißen.

Ihr Vorschlag (max. 650 Zeichen inkl. Leerzeichen):
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